
Szakmai továbbképzés Szepsiben 

 

A Kiskulcsosi Általános Iskola tantestülete 2011. május 19-20-án két napos szakmai 

továbbképzésen vett részt testvérvárosunkban, Szepsiben. A Szepsi Magyar Tannyelvű 

Alapiskola és Gimnázium igazgatónője és tantestülete nagy szeretettel fogadott bennünket. 

A csodálatosan felújított intézményben órákat látogattunk, ahol az interaktív tábla tanórai 

alkalmazásával ismerkedtünk. Vendéglátóink büszkén mutatták be a 60 éves iskola 

eredményeit. Az ott folyó oktató-nevelő munkáról csak elismeréssel szólhatunk.  

A szakmai program után ellátogattunk Kassára, ahol megtekintettük a híres kassai dómot. A 

székesegyház altemplomában II. Rákóczi Ferenc szarkofágjánál emlékszalagot helyeztünk el. 

Késő délután megérkeztünk szálláshelyünkre, Áj községbe. Ez a csöpp település egy igazi 

ékszerdoboz, a hatalmas hegyvonulatok aljában, a Szlovák- karszthegység legszebb V alakú 

völgyében fekszik Nagyon szép kis panzióban szálltunk meg, ahol este baráti találkozóra 

került sor a szepsi tanárkollégákkal. Véget nem érő beszélgetést folytattunk, elsősorban 

szakmai témákban, de sort kerítettünk egymás családjának megismerésére is. Nagyon 

kellemesen telt az este, sok hasznos információt adtunk át egymásnak. A vendéglátás és a 

vendégszeretet szívet melengető volt.  

Másnap reggel indultunk Krasznahorkára, az Andrássy család középkori várához. Igényes 

idegenvezetéssel jártuk végig a vár különböző szárnyait. A várlátogatás a kápolnában ért 

véget. Azt hiszem mindannyiunknak emlékezetes maradt Serédy Zsófia  természetes úton 

mumifikálódott holttestének látványa. 

Ahhoz, hogy teljes képet kapjunk az Andrássy család történelméről és gazdag hagyatékáról, 

szinte elengedhetetlen, hogy meglátogassuk a betléri Andrássy-kastélyt. A betléri múzeum a 

nemesi életforma dokumentálására specializálódott. A kastély XVIII. sz-i  bécsi klasszicista 

bútorokkal és rengeteg XIX. sz-i műtárggyal és kézműipari tárggyal fényűzően  berendezett. 

Értékesek a vadásztrófeák és a vadászatok alkalmával a világ számos országában, Afrikában 

és Ázsiában gyűjtött egzotikus emléktárgyak is.  

A sok látnivaló után, élményekkel és tapasztalatokkal gazdagon tértünk haza.  

Köszönjük vendéglátóink szíves vendéglátását. Köszönjük Ecsedi Irén igazgatónőnek, hogy 

megszervezte ezt a szakmai programot.  
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